

2017年永康公安12个感人瞬间

新年伊始,回首2017年,随着十九大的召开,举国跨入了新时代,这一年里,总有一些不期而遇的瞬间,带来最单纯的温暖和感动。让我们一起回顾一下发生在永康公安的12个感人片段,重温这些生活中的美好。新的一年,市公安局全体民警也将继续发扬铁军精神,不忘初心、牢记使命,为建设平安社会、护航永康新腾飞继续砥砺前行!

通讯员 吕倍思 鲁凌轩

▶▶ 路边的临时产房



去年2月14日上午8时40分许,一位正赶往医院的云南籍产妇途径市大永线九鼎路口时,突现临盆。市公安局交警大队清溪中队民警胡旭昀赶到现场后,紧急为其在路边搭建了一个临时产房。在多方联手护卫下,这位准妈妈顺利生产,母子平安。

▶▶ 血染的风采



去年8月8日晚,市公安局花街派出所民警应健达接110指令,带领辅警胡振祖、方亮处理一起纠纷警情时,遭遇持刀歹徒突然袭击,身上多处被刺伤。危难时刻,三人齐心协力,与持刀凶犯展开殊死搏斗。短短1分37秒内,就及时制止了歹徒的疯狂行为,有效防止事态进一步恶化,保护了周边群众的生命安全。

▶▶ 34名老人送来锦旗



去年4月4日,市公安局东城派出所办事大厅内挂上了两面新锦旗,上面写着“热心为民办实事 破案神速 追回赃款”。原来,在3月初,我市34名老人遭遇了购物纠纷,共花费17000元购买某网络电话卡。在民警的协调下,这笔钱被成功追回,退回到老人手中。

▶▶ 资助女学生圆其大学梦



去年8月21日,收到大学录取通知书的那天,女孩兰兰(化名)带着还未拆封的通知书来到市公安局江南派出所,与民警们分享喜悦。原来,3年前,当了解到兰兰因家庭困难面临辍学时,该所民警纷纷慷慨解囊,帮其凑足了高中三年的学费和生活费,助其圆了大学梦。

▶▶ 19天的临时爸爸



去年5月5日,贵州人丁某因吸毒被市公安局依法处罚。得知丁某11岁的女儿小丁在其强制戒毒期间无人照顾,市公安局古山派出所民警吕海鹏主动当起小丁的临时爸爸,照顾她的衣食住行,无微不至。经过19天的相处,两人结下了深厚的感情。

▶▶ 烈日下的“推车哥”



去年9月1日下午,市公安局龙山派出所民警陈可希,辅警朱陈纬、安林方在出警归途中,偶遇一对老夫妇正吃力地推着一辆三轮车缓慢行走,便立马上前帮忙推车。当时路面温度38左右,一行人顶着烈日将车子推行了两三个公里,护送老两口回家。

▶▶ 暴雨中坚不可摧的泡沫船



去年6月12日,突袭的强降雨使得我市部分低洼地段严重积水,大坟山沿老村数幢楼房周围积水深度超过了1.5米,多人被困。市公安局经济开发区派出所的两名辅警李忠林、朱鹏飞涉水救人,将多名被困幼儿安置在泡沫箱里,成功转移至安全地带。

▶▶ 暖心2公里



去年10月20日,67岁的徐大爷到山上采药时不慎踩中野猪夹,血流不止,难以行走。市公安局石柱派出所民警吕干接到报警后,立即带队赶到现场。崎岖的山路上,130斤的吕干背着120斤的徐大爷,步行了两个多公里后走出大山,徐大爷成功获救。

▶▶ 这点伤算什么,救人要紧



去年7月3日下午2点50分,骤降的大雨还未停歇。市独松水库边上,一名醉酒的大爷昏迷在封闭电动三轮车内,情况十分危急。市公安局方岩派出所民警陈革赶到现场后果断采取强硬手段砸车窗,将大爷成功救出,陈革却在本次救援中受了伤。

▶▶ 寒夜冰河中的奋力一跳



去年11月10日晚上9时许,四川人黄某酒后落水,险些危及生命。落水区域没有照明设施,现场一片漆黑,河水更是冰冷刺骨。市公安局芝英派出所民警俞挺带领队员杨逸丰等人赶到现场后,立即跳入水中,及时将落水者救出。

▶▶ 有一个“好事中队”



据不完全统计,市公安局巡特警大队防控一中队在一年期间做了100余件好事,被群众们亲切地称为“好事中队”,邱湛斌与刘友建都是其中一员。去年8月的一个雨天,他俩在巡逻途中发现了一名迷路小孩没有雨具,邱湛斌立即脱下自己的雨衣给孩子披上,并将孩子送回父母身边。

▶▶ 阿婆这个脚洗得暖身更暖心



去年年末,70岁的范阿婆摔倒在冰冷的泥水里,动弹不得。随后,她被市公安局象珠派出所民警姚炜俊等人救出,并被带回所里得到了悉心照料。很快,民警们为老人洗脚暖身的事迹在永康人的朋友圈里火了,获不少市民留言点赞。